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GUIA RÁPIDA PARA LA PUESTA EN MARCHA.
Debe hacer lo siguiente:
• Cuando reciba el cuadro, póngalo a cargar. Espere varias horas para que la carga sea completa. 

Puede cargarlo con la batería auxiliar o con un cargador de smartphone Android.

• Coloque la cera estampada como en cualquier otro cuadro (ver foto). Coloque una tira adicional 
de cera para tapar la zona del dispositivo por ambas partes. Vea este vídeo pulsando aquí 
https://youtu.be/yGiDyTtykJc

• Instale la aplicación CENTINELA PRO en su smartphone. 

Registrarse por primera vez
La primera vez deberá registrarse como usuario.  Deberá 
hacerlo desde un teléfono móvil. Pulse “Regístrate” y complete 
los datos de la primera pantalla. Posteriormente, deberá 
asociar sus dispositivos.
La aplicación le pedirá el “Id del dispositivo” y la “Contraseña 
del dispositivo”. Estos datos los encontrará en tarjeta que 
acompaña a cada cuadro. Debe conservar dicha tarjeta 
indefinidamente. Asocie todos los dispositivos que tenga.

Funcionamiento aplicación
Al acceder a la aplicación con sus claves, accederá al mapa 
en el que se muestra la ubicación de los cuadros que estén 
asociados.
Si pulsa en la marca de localización del mapa, verá toda la 
información pormenorizada en la 
parte inferior. Incluso, podrá ampliar dicha información 
pulsando en “Más información”. Si desea visualizar el 
itinerario del día del dispositivo, deberá pulsar “Itinerario” 
situado en la parte superior.
Si desea visualizar el itinerario recorrido en días anteriores, 
deberá pulsar el icono situado en la parte superior derecha.
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Menú desplegable.

Al pulsar en el icono ubicado en la parte superior izquierda aparece el siguiente Menú.
Mapa. Al pulsarlo aparece un mapa con la ubicación de todos los dispositivos.
Alertas. Al pulsarlo aparece un listado de todas las alertas de los dispositivos. 
(movimientos, baja batería, abandono de la zona de seguridad..)
Dispositivos. Esta opción muestra un listado de todos los dispositivos asociados. Se 
puede cambiar la configuración del dispositivo, nombre, sensibilidad, activar la 
transhumancia, actualizar el huso horario y establecer una geocerca. Le 
recomendamos que utilice el primer día la opción del ajuste del huso horario para que 
se indique correctamente la fecha y hora. También se puede eliminar un dispositivo 
asociado. 
Noticias. En este apartado se muestran noticias de nuestra empresa.
Rastreo. No disponible para estos dispositivos.
Configuración. Desde esta opción podrá cambiar el nombre, el teléfono de 
emergencia,, la contraseña y el idioma de la aplicación. 
SOS. Al pulsar esta opción, podrá hacer una llamada desde la propia aplicación al 

teléfono de emergencia que usted disponga en la configuración.
Cerrar sesión. Con esta opción, saldrá de la aplicación totalmente y para volver a entrar deberá introducir 
de nuevo el usuario y la contraseña. Si desea que su teléfono recuerde el usuario y la contraseña, cierre la 
aplicación sin utilizar esta opción.
Acceso web.
Para acceder a la información de su dispositivo vía web, debe usar la siguiente dirección.  
www.seguridadcentinela.com/acceso/
También puede acceder en le menú de la web www.seguridadcentinela.com pulsando en Acceso. 
Recuerde que para acceder a través de la web, antes deberá haberse registrado con su teléfono móvil.
Al acceder correctamente, visualizará en la pantalla todos los dispositivos que tiene asociados a su cuenta. 
A la izquierda de cada dispositivo, verá el botón “Ver”. Al pulsarlo le aparecerá la siguiente pantalla.

Ver mapa. Al pulsar este botón, podrá el último camino de la 
colmena. Verá una marca de color blanco distinta a las demás que 
indica la última posición.
Transhumancia. Al pulsar este botón el dispositivo queda totalmente 
anulado durante 8 horas. De este modo no gastará la batería cuando 
haga la transhumancia de sus abejas. El estado de transhumancia se 
quita solo. 
Sensibilidad. Con esta opción seleccionamos la intensidad de la 
vibración que activa la alarma. Puede manejarla a su gusto, pero le 
recomendamos que la deje en 3. Si lo acerca a 0 aumenta la 

sensibilidad y pueden aumentar las falsas alarmas. Si lo aproxima a 9, 
estará demasiado alto y tal vez no le avise correctamente.
El dispositivo se comunicará con usted en distintas ocaciones. (falta de batería, robo, etc). Para que dichas 
comunicaciones sean efectivas debe programar los avisos de su smartphone. Por último, si en algún 
momento es víctima de un robo, mantenga la calma, y sobre todo, NO INTENTE HACER LA 
RECUPERACIÓN DE LO QUE LE HAN ROBADO POR SU CUENTA. Informe a las autoridades y actúe en 
colaboración con ellos en todo momento. RECUERDE que los delincuentes pueden reaccionar de forma 
muy violenta.
Después de cualquier movimiento que se haga a la colmena, el dispositivo se pone en ALARMA ON. El 
dispositivo envía localizaciones mientras está en movimiento. Cuando el dispositivo  pasa dos horas en 
reposo, automáticamente pasará de estado ALARMA ON  a estado ALARMA OFF.

SEGURIDAD CENTINELA.
C/Sabinar 2. Bajo. León
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